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Έγκριση ή μη της υπ’ αριθμ. 33/13-11-2015 Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής, σχετικά με   την  τοποθέτηση ανακλαστήρων οδοστρώματος (μάτια γάτας), 
στην οδό Καραολή & Δημητρίου της Δημ. Κοινότητας Χολαργού 

 
Πρακτικό της με αριθ. 26/2015 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Παπάγου – Χολαργού, της 27ης  του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2015. 
 
Στο Χολαργό σήμερα, 27/11/2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00, το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου – Χολαργού συνήλθε σε τακτική δημόσια 
συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 
28358/23-11-2015, πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 
(ΦΕΚ Α΄ 87). 
 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών 
παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 27 και ονομαστικά οι: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 
Οικονόμου Δ., Παρίση Χ., Αθανασάκου Μ., Αυγουρόπουλος Α., Βεντουζά Ε., Χατζής 
Μ., Τσικρικώνη Α.–Μ., Νικάκη Β., Ρουφογάλη Δ., Σουρανή Α., Βαλυράκης Α., 
Αρβανίτη Γ., Τσουροπλής Γ., Μπουφούνου Β., Τράκας Μ., Σιαμάνης Β., Σκουτέρης Ι., 
Χαρακτινιώτης Α., Τίγκας Κ.–Π., Γεωργακοπούλου Ε., Κεχρής Ι., Τούτουζας Δ., 
Κουγιουμτζόπουλος Χ., Στάππας Ν., Νικολάου Δ., Ρεμούνδος Γ., Πολυκαλά Χ. 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ 

 
Δεμέστιχας Π., Δημητριάδου Μ., Κουτάκης Ν., Ζήκας Π., Φασούλη Α., 
Αποστολόπουλος Ν.,   (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα). 
 
Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Κατερίνα Γκούμα, αντίστοιχα. 
 
Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κ. Ηλίας Αποστολόπουλος και ο 
δημοτικός υπάλληλος κ. Ιωάννης Αναστασίου για την τήρηση των πρακτικών της 
συνεδρίασης. 
 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 31ο θέμα 
της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στην Αντιδήμαρχο κα Αρβανίτη, η οποία 
είπε τα κάτωθι: 
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Η οδός Καραολή & Δημητρίου της Δημ. Κοινότητας Χολαργού, είναι ένας από τους 
κεντρικότερους δρόμους της. Η ανωτέρω οδός δέχεται μεγάλο κυκλοφοριακό 
φόρτο, διότι συνδέει την οδό Ναυαρίνου με τη Λεωφ. Μεσογείων, μέσω και της 
οδού 17ης Νοέμβρη. Πέραν των ανωτέρω, αποτελεί και σχολική διαδρομή, αφού 
γειτνιάζει με τα 2ο-3ο Δημ. Χολαργού, 2ο-3ο Νηπιαγωγείο και 2ο Γυμνάσιο – 2ο 
Λύκειο Χολαργού. 
Έχει παρατηρηθεί ότι στην ανωτέρω οδό, οι οδηγοί αναπτύσσουν υψηλές 
ταχύτητες, αδιαφορώντας για την οποιαδήποτε οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση 
έχει γίνει μέχρι τώρα. Συνεπεία των ανωτέρω, δημιουργείται μεγάλος κίνδυνος για 
πρόκληση ατυχήματος εις βάρος των πεζών, ιδιαίτερα στη διασταύρωση Καραολή 
& Δημητρίου με τις οδούς Καρπάθου και Μυκόνου. 
Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, η τελική απόφαση για ανάλογες περιπτώσεις 
θεμάτων, λαμβάνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν εισήγησης – 
Γνωμοδότησης προς αυτό, από την Τεχνική Υπηρεσία. 
Η τεχνική Υπηρεσία, με την από 05-11-2015 εισήγησή της προς την Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής, προτείνει την τοποθέτηση ανακλαστήρων οδοστρώματος (μάτια 
της γάτας), σε επιλεγμένα σημεία της οδού Καραολή & Δημητρίου  (αναφέρονται 
λεπτομερώς στην επισυναπτόμενη εισήγηση της Τ.Υ.), τηρουμένων φυσικά όλων 
των προϋποθέσεων και προδιαγραφών που προβλέπονται από τη σχετική 
νομοθεσία. 
 
Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου – Χολαργού και σε εφαρμογή της 
Λεπτομέρειας 3 της Απόφασης ΥΠΟΜΕΔΙ  ΔΜΕΟ / 0 /3050 (ΦΕΚ 2302 Β / 16-09-
2013), τα ακόλουθα :  
 
α. Τοποθέτηση ανακλαστήρων οδοστρώματος (μάτια της γάτας), πριν από τη 
διασταύρωση της Καραολή & Δημητρίου με τη συμβολή των οδών Καρπάθου και 
Μυκόνου ( 1η  ομάδα των 6 σειρών). 
β. Τοποθέτηση ανακλαστήρων οδοστρώματος (μάτια της γάτας), πριν από τη 
διασταύρωση της Καραολή & Δημητρίου με την οδό Κυκλάδων ( 2η  ομάδα των 6 
σειρών) για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς στην εισήγηση. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις 
διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό 
Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 33/13-11-2015 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
που αφορά: 
 
α. Τοποθέτηση ανακλαστήρων οδοστρώματος (μάτια της γάτας), πριν από τη 
διασταύρωση της Καραολή & Δημητρίου με τη συμβολή των οδών Καρπάθου και 
Μυκόνου (1η  ομάδα των 6 σειρών). 
β.  Τοποθέτηση ανακλαστήρων οδοστρώματος (μάτια της γάτας), πριν από τη 
διασταύρωση της Καραολή & Δημητρίου με την οδό Κυκλάδων (2η  ομάδα των 6 
σειρών) 
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Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 
Παρίση Χ., Χατζής Μ., Βαλυράκης Α., Σκουτέρης Ι., Τίγκας Κ.–Π., Τούτουζας Δ., 
Νικολάου Δ. 
 
 
 
          Ο Πρόεδρος                   Ο Γραμματέας 
 
 
                        Δημήτριος Τούτουζας 
  Δημήτριος Οικονόμου 
 

Τα Μέλη 
 

Παρίση Χ., Αθανασάκου Μ., Αυγουρόπουλος Α., Βεντουζά Ε.,  Χατζής Μ., Τσικρικώνη 
Α.–Μ., Νικάκη Β., Ρουφογάλη Δ., Σουρανή Α., Βαλυράκης Α., Αρβανίτη Γ., 
Τσουροπλής Γ, Μπουφούνου Β., Τράκας Μ., Σιαμάνης Β., Σκουτέρης Ι., 
Χαρακτινιώτης Α., Τίγκας Κ.–Π., Γεωργακοπούλου Ε., Κεχρής Ι., Κουγιουμτζόπουλος 
Χ., Στάππας Ν., Νικολάου Δ., Ρεμούνδος Γ., Πολυκαλά Χ. 
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